

ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Сегодня вернулся из отпуска творческий коллектив Новосибирского драматического театра. И сразу же актеры приступили к репетициям. Они ставят сразу два спектакля. Режиссер Н. Я. Хасин приступил к работе над постановкой пьесы Шекспира «Много шума из ничего».

Главный режиссер театра С. С. Иоанниди

репетирует пьесу американского драматурга С. Силлифанта «В душевной южной ночи», рассказывающей о социальном неравенстве в США. В спектакле будут заняты заслуженный артист РСФСР Н. Фомиин, Н. Крючкин, Ю. Салин, Ю. Козел, А. Кругляков.

Сегодня коллективу театра была вручена Почетная гра-

мота фестиваля болгарской драматургии, прошедшего в прошлом году во всех театрах нашей страны. Эту награду театр получил за постановку пьесы болгарского писателя-коммуниста Д. Димова «Привал в Арко Ирис». Почетной грамотой награжден и режиссер спектакля С. С. Иоанниди.

13 СЕН 1969

ВЕЧЕР
НОВОСИБИРСК